
Verlader zahlen nicht
Bei den Fuhrunternehmen steigen die Kosten für die Fahrer.  

Die Mehrzahl der Verlader sieht jedoch keinen Grund, sich an  
dieser Belastung zu beteiligen. Wie die Verlader genau reagieren, 

zeigen die Ergebnisse einer Umfrage im Rahmen des VR-Index. 

VR-Index Märkte + Unternehmen
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 mEHRZAHL  DER  vERLADER  zE IGT  KE IN  vERSTÄNDNIS 

Reaktion der Verlader auf Preisforderungen aufgrund höherer Fahrpersonalkosten*
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weiß nicht/keine Angaben 13%

suche andere Frachtführer, vornehmlich im Inland 21%

akzeptiere keine höheren Preise 38%

baue eigenen Fuhrpark auf/vergrößere eigenen Fuhrpark 5%

übernehme bis zu 100 Prozent der Kosten 2%

übernehme bis zu 75 Prozent der Kosten 0%

übernehme bis zu 25 Prozent der Kosten 5%

übernehme bis zu 10 Prozent der Kosten 29%

übernehme bis zu 50 Prozent der Kosten 4%

suche andere Frachtführer, vornehmlich aus dem Ausland 3%
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